
  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΣΤΗΝ ΙΤΑΛΙΑ [25-29/11/2023] 

1η ημέρα 25/11/2023: 

Αναχώρηση νωρίς το πρωί από το σχολείο μας  για το αεροδρόμιο Μακεδονία απ’ όπου με 

απευθείας πτήση της RYANAIR στις 10:30 πετάμε για Βενετία - Τρεβίζο. Άφιξη στο 

Τρεβίζο στις 11:30. Από εκεί θα πάρουμε το Vaporetto και θα προσεγγίσουμε δια 

θαλάσσης την πόλη της Βενετίας μαζί με τον ξεναγό μας. 

Ξενάγηση στην πόλη της Βενετίας, φημισμένη για την ομορφιά της τοποθεσίας της, την 

αρχιτεκτονική της και τα έργα τέχνης της. Είναι χτισμένη πάνω σε μια ομάδα 118 μικρών 

νησιών που χωρίζονται από κανάλια και ενώνονται μεταξύ τους με γέφυρες. Ολόκληρη η 

πόλη είναι καταγεγραμμένη ως Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς μαζί με τη λιμνοθάλασσά 

της. Στην Πλατεία Σαν Μάρκο (Piazza San Marco) θα θαυμάσουμε τη Βασιλική του Αγίου 

Μάρκου, το Παλάτι των Δόγηδων, τον Πύργο του Ρολογιού καθώς και αρχοντικά μοναδικής 

αρχιτεκτονικής που καθιστούν την πόλη αυτή ένα ανοιχτό, πλωτό μουσείο. 

14:45 Επίσκεψη στην Galleriα dell’Academia την Πινακοθήκη της Ακαδημίας της Βενετίας 

που φιλοξενεί την πιο σημαντική συλλογή βενετσιάνικης ζωγραφικής από τον 14ο έως τον 

18ο αιώνα και στεγάζεται στην Scuola della Carità, επί της νότιας όχθης του Canal Grande 

Αναχώρηση για Montecatini, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο 

Βραδινό στο ξενοδοχείο, διανυκτέρευση [Ξενοδοχείο Montebello, Montecatini] 

2η ημέρα 26/11/2023: 

Πρωινό στο ξενοδοχείο 

Αναχώρηση για τη Φλωρεντία 

10:30 Επίσκεψη και ξενάγηση στο Museo degli Uffizi, ανάκτορο της Φλωρεντίας, που 

στεγάζει ένα από τα παλαιότερα μουσεία - πινακοθήκες στον κόσμο, την Galleria degli 

Uffizi. Τα έργα που εκτίθενται στο μουσείο καλύπτουν χρονικά την περίοδο από τον 13ο 

μέχρι τον 18ο αιώνα και συνθέτουν μία από τις σημαντικότερες συλλογές αναγεννησιακής 

τέχνης. 

Βόλτα στην πόλη, επίσκεψη στην Piazza del’ Duomo, όπου βρίσκεται το συγκρότημα του 

καθεδρικού και περιλαμβάνει εκτός από τον Καθεδρικό Ναό της Santa Maria del Fiore, το 

Βαπτιστήριο και το καμπαναριό του Τζιόττο (Campanille di Giotto). Τα τρία κτίρια είναι 

τμήμα του Μνημείου  Παγκόσμιας Κληρονομιάς της ΟΥΝΕΣΚΟ που περιλαμβάνει το ιστορικό 

κέντρο της Φλωρεντίας και αποτελεί μείζον τουριστικό αξιοθέατο της Τοσκάνης.  Ο ναός 

είναι ένας από τους μεγαλύτερους στην Ιταλία και ο τρούλος ήταν μέχρι την ανάπτυξη 

νεότερων δομικών υλικών στη σύγχρονη εποχή ο μεγαλύτερος στον κόσμο. Παραμένει ο 

μεγαλύτερος τρούλος που έχει κατασκευαστεί από τούβλα (Cupolla di Brunelleschi). 

15:00 Επίσκεψη στο Παλάτσο Πίττι ( Palazzo Pitti), μεγάλη κτιριακή κατασκευή που 

βρίσκεται νότια του ποταμού Άρνου, σε μικρή απόσταση από την Πόντε Βέκκιο (Ponte 

Veccchio) και περιλαμβάνει μουσεία και πινακοθήκη με έργα σημαντικών καλλιτεχνών. Ο 



πυρήνας του ανακτόρου όπως έχει σήμερα, χρονολογείται από το 1458 και ήταν αρχικά η 

κατοικία του Λούκα Πίττι, ενός φιλόδοξου Φλωρεντινού τραπεζίτη. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο – βραδινό στο ξενοδοχείο 

Βόλτα στο Montecatini Terme, διανυκτέρευση 

3η ημέρα 27/11/2023: 

Πρωινό στο ξενοδοχείο 

Αναχώρηση για τη Siena, μια από τις πιο ελκυστικές πόλεις της Ιταλίας, το ιστορικό κέντρο 

της οποίας έχει ανακηρυχθεί Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς από την ΟΥΝΕΣΚΟ, 

περίφημη για τα μνημεία της - όπως ο γοτθικός καθεδρικός της- τα μουσεία της, την 

μεσαιωνική της ατμόσφαιρα, την κουζίνα της και το Πάλιο, μια ιπποδρομία που διεξάγεται 

δυο φορές τον χρόνο στη μεγαλύτερη και ίσως ωραιότερη πλατεία της Ιταλίας (Piazza del 

Campo) . 

Αναχώρηση από Siena και άφιξη στο San Gimignano, μια από τις καλύτερα διατηρημένες 

μεσαιωνικές πόλεις της Ιταλίας. Η πόλη είναι διάσημη για την μεσαιωνική οχυρωματική της 

αρχιτεκτονική με τείχη, πύλες και πύργους που διακρίνονται από μεγάλη απόσταση. 

Η’ εναλλακτικά 

Επιστροφή στη Φλωρεντία και βόλτα στην αγορά της πόλης 

Αναχώρηση, άφιξη στο ξενοδοχείο, βραδινό στο ξενοδοχείο, διανυκτέρευση 

4η ημέρα 28/11/2023: 

Πρωινό στο ξενοδοχείο 

Αναχώρηση για την Pisa και το Kέντρο Mελέτης Bαρυτικών κυμάτων EGO Virgo. 

10:00: Ξενάγηση στο χώρο, συμμετοχή των μαθητών σε πρόγραμμα για μαθητές 

δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης και συζήτηση με τους επιστήμονες που εργάζονται στο κέντρο.. 

Επίσκεψη στην Piazza dei Miracoli και τον κεκλιμένο Πύργο της Πίζας 

Αναχώρηση για το Treviso, βραδινό, διανυκτέρευση [Ξενοδοχείο Antony, Mestre] 

5η ημέρα 29/11/2023: 

Πρωινό στο ξενοδοχείο 

Με απευθείας πτήση της RYANAIR πετάμε για Θεσσαλονίκη στις 12:15, άφιξη στη 

Θεσσαλονίκη στις 15:00. Με λεωφορείο αναχώρηση γιa Αλιστράτη/Ροδολίβος/Πρώτη 

*Διαστάσεις βαλίτσας: 10 κιλά (55χ40χ20 cm) + μια μικρή χειραποσκευή 


